

«Από τη στάχτη θα αναγεννηθεί το Κ.Κ.Ε.»  
N. Ζαχαριαδης



# ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Προλετάριοι όλων των χωρών καταπιεζόμενα έθνη και λαοί ενωθείτε!



Όργανο της Κ.Ε. της Οργάνωσης για την Ανασυγκρότηση του Κ.Κ.Ε.

ΓΡΑΦΕΙΑ: ΒΕΡΑΝΖΕΡΟΥ 55 ΤΗΛ. 5241058 ΧΡΟΝΟΣ ΤΡΙΤΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6 ΦΛΕΒΑΡΗ 1987 ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΥΛΛΟΥ 36 ΔΡΧ. 30

## 17 ΝΟΕΜΒΡΗ, ΑΝΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ, ΥΠΟΘΕΣΗ ΡΟΥΣΣΟΥ, ΨΕΥΤΟ - ΑΠΕΡΓΙΕΣ Ο ΡΩΣΙΚΟΣ ΣΟΣΙΑΛΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΜΟΣ ΣΕ ΟΛΟΜΕΤΩΠΗ ΕΠΙΘΕΣΗ

Όσα δεν φέρνει ο χρόνος φέρνουν οι μέρες που υπολείπεται μέχρι την επίσκεψη του Γκορμπατσώφ.  
• Αλληπάλληλες απόπειρες γκρεμίσματος του Σαρτζετάκη που φτάνουν στην καλοστημένη προβοκάτσια Ρούσσου, όπου μια διαδικασία χάριτος που κάνει μήνες ή χρόνια να φτάσει μέχρι τον Πρόεδρο της δημοκρατίας διεκπεραιώνεται μέσα σε μόλις 19 μέρες.  
• Ζωντανέμα της μισοπεθαμένης γραφειοκρατίας των εργατικών κέντρων και των οργανισμών κοινής ωφέλειας που πυκνώνουν τις 24ωρες διαλυτικές τους «απεργίες».  
• Μεγάλος κυβερνητικός ανασχηματισμός που γκρεμίζει μεγάλα βάρη εξουσίας των δυνάμεων μέσα στο ΠΑΣΟΚ που αντιπоставίζονται στην άνοδο του ψευτοΚΚΕ στην εξουσία.  
• Η αναγγελία των νομοσχεδίων για την «παλλαϊκή άμυνα» και τις προαγωγές στο στρατό.



• Νέο χτύπημα της 17 Νοέμβρη. Η ολομέτωπη επίθεση των ρωσόφιλων δυνάμεων της αστικής τάξης με επικεφαλής το ψευτοΚΚΕ κάτω από την σκία του Γκορμπατσώφ που ετοιμάζεται να κατεβεί στο Αιγαίο. Αυτό εί-

ναί το νήμα που συνδέει ανάμεσά τους τα τελευταία γεγονότα. Αυτή είναι η μαύρη γραμμή του σοσιαλφασισμού που καλπάζει στην εξουσία. Δεν θα είναι αργά η ώρα που και η αμερικάνικη υπερδύναμη θα εκδηλώσει βίαια τις δικές της ηγεμονικές διαθέσεις. Όσο κι αν ο κύριος κίνδυνος του φασισμού προέρχεται από τον ρωσικό σοσιαλφασισμό η χώρα μας θα βρεθεί στο κέντρο του πιο σκληρού ανταγωνισμού των υπερδυνάμεων. Ο λαός μας θα περάσει μια από τις πιο σκληρές δοκιμασίες της σύγχρονης ιστορίας του. Όμως ούτε ο φασισμός, ούτε ο πόλεμος θα μπορέσουν να περάσουν εύκολα σ' ένα βαθειά δημοκρατία και ειρηνόφιλο λαό. Φτάνει μόνο αυτός να δει τον εχθρό. Από και πέρα μένει ο δρόμος του σκληρού αγώνα. Η πείρα των αιώνων της ταξικής πάλης μαρτυρεί την αλήθεια που έχουν τα λόγια του Μαρξ Τσε Τσε Τσε «όλοι οι αντιδραστικοί είναι χάρτινες τίγρεις».

**ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΣ ΟΑΚΚΕ ΓΙΑ ΤΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΤΟΥ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ ΣΤΗ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΦΑΣΗ**  
ΘΕΑΤΡΟ «ΘΥΜΕΛΗ» Τετάρτη 11.2.87 ώρα 6,30 μ.μ.  
ΠΛ. ΑΜΕΡΙΚΗΣ - ΜΟΣΧΟΝΗΣΙΩΝ 34

### ΥΠΟΘΕΣΗ ΡΟΥΣΣΟΥ

Συμβαίνει σε πολλές χώρες του κόσμου η πολιτική διαμάχη να χρησιμοποιεί τις παραβιάσεις ηθικής των πολιτικών προσώπων ιδιαίτερα των ηγετών. Ένα σκάνδαλο με δωροδοκίες ή ένα ερωτικό σκάνδαλο είναι σε θέση να ρίξουν κάποιο πρωθυπουργό από την καρέκλα του. Η ταχτική μάλιστα κάθε κόμματος της αστικής τάξης που είναι δίχως αρχές, και που δεν πολυσκοπίζεται για προγράμματα και πολιτικές γραμμές ακριβώς γιατί δεν θέλει να δεσμευτεί στο λαό, αυτή η ταχτική αναζητά πάντα κάποιο οικονομικό σκάν-

δαλο και κάποια «πικάντικη» ιστορία για να συστρίψει τον αντίπαλο ηγέτη.

Αυτό συμβαίνει σε κάθε χώρα. Εκείνο όμως που ίσως συμβαίνει μόνο στην Ελλάδα είναι να επιχειρείται η συντριβή ενός πολιτικού προσώπου επειδή φέρθηκε «δίχως κατανόηση» σε ένα διανοητικό μέτρο ή σε ένα διανοητικό μέτρο. Επειδή δεν έδωσε χαρη σ' ένα ομοφυλόφιλο που κατάσφαζε με τον πιο βάνουσο τρόπο τον εραστή του.

#### ΚΑΜΠΑΝΙΑ ΤΗΣ ΟΑΚΚΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ ΡΟΥΣΣΟΥ

Με εφημερίδα τοίχου, σε κεντρικά σημεία της Αθήνας και του Πειραιά, καθώς και με μοίρασμα προκήρυξης, η ΟΑΚΚΕ κατ'επίσημο ανοιχτά στο λαό την πολιτική προβοκάτσια του Παπανδρέου στην υπόθεση Ρούσσου, καθώς και την προβολή από τον νεοδεξιό τύπο της αστικής παρακμής και διαφθοράς.

Η καμπάνια αυτή της ΟΑΚΚΕ είχε μια τεράστια πολιτική σημασία, γιατί ήταν η ΜΟΝΑΔΙΚΗ λαϊκή φωνή αντίστασης σ' αυτή την προβοκάτσια και στον εκφυλισμό. Και γιατί είχε απήχηση μέσα στο λαό.

Στην προηγούμενη μεγάλη κόντρα όταν ο Παπανδρέου κρατούσε το χαρτί του Παπακαριά, τον Εισαγγελέα επι χούντας, τα πράγματα ήταν ευνοϊκά γι' αυτόν. Ο λαός δεν έβλεπε με καθόλου καλό μάτι το δεξί χέρι τον Πρόεδρο της δημοκρατίας να έχει υπογράψει εξοριές δημοκρατών όσο κι αν ο ίδιος εμφανιζόταν σαν σύμβολο αντιδεδειγμένου αγώνα.  
Αυτή η μάχη τελείωσε με ταχτι-

κη επιτυχία του Παπανδρέου και ο Παπακαριάς έμεινε ένα αγκάθι στο πλέρυ του Σαρτζετάκη.  
Όμως τώρα, που ο Παπανδρέου και το φιλορωσικό μπλοκ, με επικεφαλής αυτή την φορά, τον ειδικευμένο στα θέματα παρακμής Κύρκου, διάλεξε το έδαφος του «Αγγελει» τα πράγματα δεν πήγαν καθόλου καλά.  
Η Ελληνική αστική τάξη είναι από τις λίγες που δέχεται, προσηθεί

και αναπτύσσει ένα τέτοιο κλίμα ηθικής στο οποίο η ομοφυλοφιλία να θεωρείται σχεδόν πρόσωπ, ιδιαίτερα σ' ότι αφορά τους καλλιτέχνες και διανοούμενους της Σ'. Αυτό είναι πρωταθλήτης ο ρεβιζιονισμός που αποδεικνύεται εδώ σαν ο ηγεμόνας της αστικής σήψης και ο κύριος προσητής της διαφθοράς.  
Με αυτά τα μέτρα μέτρησης λοιπόν το χτύπημα του ο Παπανδρέου και κάλεσε τις ρωσόφιλες φιλάδες σε μια υστερική εκστρατεία υπερασπίσης του Ρούσσου η «ΠΡΩΤΗ», «ΤΑ ΝΕΑ», το «ΕΘΝΟΣ», η «ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ», ξεκίνησαν την καμπάνια. ενώ οι φιλάδες της παλιάς δεξιάς κρατήσαν πιο μετριότητα στάση, παρ' όλο που στο συγκεκριμένο ζήτημα ουσιαστικά ήσαν κι αυτές αντίθετες με το Σαρτζετάκη.

Ταυτόχρονα ο Κύρκος έμπαινε επικεφαλής μιας πρωτοφανούς πορείας συμπεράστασης που έκανε ηρωικά, όχι ένα δημοκρατικό, έναν αγωνιστή, ή ένα άδικο καταδικασμένο άνθρωπο του λαού από τις χιλιάδες που σοπίζον στις φυλακές, αλλά ΣΥΝΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛ. 6

### 17 ΝΟΕΜΒΡΗ

Χτύπημα στο Σαρτζετάκη, χτύπημα στο Σημίτη, στον Κουτσούγιοργα, στον Τρίτη, μέσα από «αγώνες» που είναι πουλημένοι από την αρχή.  
Χτύπημα στον Παπά, νίκη στον Κουρή, προετοιμασία των νόμων για τα τάγματα εφόδου και τις πραξικοπηματικές προαγωγές. Ολομέτωπη επίθεση στις αντι-ψευτοΚΚΕ δυνάμεις μέσα στο κράτος.  
Έρχεται ο Γκορμπατσώφ!

Το έδαφος προετοιμάζεται γρήγορα. Όλα αυτά υπηρετούν τον ερχομό του Μεγάλου Αφεντικού. Λίγη βία είναι απαραίτητη πάνω στην χαμένη, φοβιμένη και ανικανή να καταλάβει το καπιτάλι Παπανδρέου - Ρωσίας, δυτικοφίλη αστική τάξη, ιδίως πάνω σε μερικούς εκπροσώπους της που με τον ένα ή τον άλλο τρόπο στέκονται αντίθετοι στη ρωσόφιλη φράξια του ΠΑΣΟΚ, που στο οικονομικό επίπεδο εκφράζεται σήμερα με τον δίχως όρια κρατικισμό για να επιταχύνει τη συντριβή ή τον πολιτικό

έλεγχο του δυτικοφίλου ιδιωτικού κεφαλαίου.  
Η κόντρα Κεδικόγλου κι αργότερα Αρσένη θα μας δώσει πιο πολλά στοιχεία για την ποιότητα των στρατιωτικών χτυπημάτων αυτή τη στιγμή του σοσιαλμπερλιατισμού. Άλλα στοιχεία δεν περιμένουμε μισ και εννοείται ότι τίποτα δεν είναι σήμερα πιο ασύλληπτο για τη συγκεκριμένη αστυνομία από ένα δολοφόνο που ρίχνει τις σφαίρες του από την κατεύθυνση του Βορρά.

### Ο ΑΝΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ (στο πιεστήριο)

Για να φας έναν εχθρό δώδεκα και μερικούς δικούς σου από την κυβέρνηση. Αυτή είναι η ταχτική ενός εξισορροπητή που έβλεπε και χυμώθηκε. Αυτό κατά τη γνώμη μας είναι το νήμα του τελευταίου μεγάλου ανασχηματισμού. Τόσο μεγάλο όσο χρειάζόταν για να καθιερωθεί ένα κενό στέλεχος της αντι-ψευτοΚΚΕ γραμμής, του Κουτσούγιοργα, που θα έλεγχο του κairiou για τον δικαστικό έλεγχο, ιδιαίτερα της αστικής και των Δήμων, υκουργείο εσωτερικών.  
Έτσι απομακρύνθηκε ο φίλος «ψευτοΚΚΕ Γεννηματίας» και η μεγάλη πρακτική σημασία για την εξουσία υποτάχθηκε σε κενό και στο οποίο αυτός φιλοεπώλεσε την αριστερή του πτέρυγα, τον καλό καλό συμπαίκτη αντίπαλο των μεγαλοεργατών. Μεταξύ των κόμματος κι ο Τσοχατζόπουλος που έτσι κι αλλιώς η δικαιοσύνη στην κοινοβουλευτική αντίθεση. Έτσι και η γιάς του μεσοστρατηγικής Γκιργιάκης από το υπουργείο προπαγάνδας για τον Ομήρα.  
Όμως από δέν είναι τίποτα κενό στην κυβέρνηση.  
Εννοείται η προγραμματική κίνηση προς την Μόσχα, η κίνηση και η Δύση να καθυστερήσει. Ο ανασχηματισμός έπρεπε να τριχωθεί αντίστοιχος με την κατά της Νταβός.









